



Куда мир приходит за ответами

Семейный кардиологический центр  
Бендерсон 300 Longwood Avenue, Бостон, Массачусетс  
02115 844-958-0936 | bostonchildrens.org/heart



15 августа 2023 г.

Номер дела: 1162

Семья Ельциной

RE: Есения Ельцина

Отправлено по электронной почте: gvidagina675@gmail.com.

MRN: 5933213

Дорогая семья Ельциных!

Мы рады предоставить вам мнение и варианты лечения Есении. Судя по предоставленным вами медицинским записям, которые были проверены доктором Педро дель Нидо и доктором Ребеккой Берухим, Есения может быть кандидатом на операцию, как указано в письме доктора Педро дель Нидо от 26 июля 2023 года.

Сердечно-сосудистая программа рада продлить инклюзивную глобальную скидку. Эта ставка составляет 301 207,89 долларов США и включает следующие услуги в Бостонской детской больнице: обследование сердца перед катетеризацией и кардиологическое обследование, хирургия, МРТ, катетеризация, кардиохирургия, госпитализация для катетеризации и кардиохирургии и связанные с ними медицинское обслуживание во время стационара. В эту стоимость также входит 1 посещение кардиолога после выписки и кардиологическое обследование перед вернуться домой.

Если после выписки из больницы Есении потребуются амбулаторные услуги, такие как медикаменты, кислород, физические лечение и т. д., эти расходы не будут покрыты этой ставкой.

Пожалуйста, поймите, что вышеуказанная цена является глобальной скидкой, и мы покроем все расходы, связанные с уходом от Сердечно-сосудистой программы. В том маловероятном случае, если диагноз и/или процедура будут отличаться от первоначально запланированных, эта скидка больше не будет применяться.

В этот тариф не входит лечение или уход по другим специальностям (таким как ортопедия, неврология, стоматология и т. д.). Обратите внимание, что эта ставка распространяется на международные семьи, осуществляющие самостоятельную оплату, а не на страховщиков, государственные учреждения или некоммерческие организации. Заявления, необходимые для страхового возмещения, не предоставляются.

Мы рекомендуем остаться в районе Бостона примерно на 4-5 недель для восстановления Есении и послеоперационного приема.

Поскольку вы прибываете в Бостонскую детскую больницу исключительно для получения клинических услуг, клиническая команда ожидает, что вам будет оказана квалифицированная помощь, реадаптированная в вашу домашнюю систему здравоохранения/поставщика для послепроцедурного ухода после вашего визита после процедуры, который будет отмечено в медицинской документации.

Важная финансовая информация ниже. Пожалуйста, прочитайте внимательно.

Управление по контролю за иностранными активами Министерства финансов США (OFAC) администрирует и обеспечивает соблюдение экономической политики США и программы торговых санкций против целевых иностранных правительств, отдельных лиц, групп и организаций в соответствии с целями и задачами национальной безопасности и внешней политики. Для любого перевода средств с участием финансового учреждения, действующего в России, потребуется лицензия OFAC в соответствии с текущими санкциями, введенными Казначейством США.

Семьи, желающие продолжить получение вышеупомянутых услуг, должны соблюдать правила, установленные Казначейством США. Наш банк обязан соблюдать санкции, законы и правила, администрируемые и обеспечиваемые OFAC и другими организациями США. агентства. Помимо санкций США, банк обязан соблюдать экономические санкции, законы и правил стран, в которых они работают.

Общий депозит в размере 301 207,89 долларов США должен быть получен в полном объеме за 21 день до первого приема и даты операции. Пожалуйста, примите во внимание любые дополнительные комиссии за обработку, которые могут быть связаны с банковским переводом (например, через банк-посредник). Мы просим вас скоординировать свои действия с финансовым учреждением, чтобы обеспечить полное получение 301 207,89 долларов США до начала оказания услуг.



Копию квитанции о банковском переводе следует отправить по электронной почте на адрес HCdeposits@childrens.harvard.edu не позднее, чем за 21 день до первого приема, иначе даты будут отменены для размещения других пациентов. Если вам требуется визовое письмо, общая сумма депозита должна быть получена в полном объеме до выдачи письма.

Мы понимаем, что это напряженное время для вашей семьи, особенно учитывая большое расстояние, которое вам придется преодолеть. Мы доступны, чтобы сделать процесс протекающим как можно более плавным. Если у вас есть какие-либо вопросы по вышеизложенному, пожалуйста, не стесняйтесь связаться с нами.

Искренне,